
CONVOCATORIA JUNTA DE GOBIERNO LOCAL 

Sesión: Ordinaria 
Fecha: viernes, 1 de junio de 2018 

Hora: 10:00 h. 
 
 

 

 La Junta de Gobierno Local, se reunirá en la Casa Consistorial para celebrar sesión 

en la fecha y hora que arriba se expresan, según el Orden del Día que se adjunta. 

 

 Lo que por disposición de la Excma. Sra. Alcaldesa-Presidenta le comunico, 

significándole que de no celebrarse en primera convocatoria la sesión tendrá lugar, en 

segunda, una hora después. 

 

Los/as Miembros de la Junta de Gobierno Local tendrán a su disposición, los 

expedientes y antecedentes que se relacionan con los asuntos del Orden del Día, al objeto 

de que puedan conocerlos antes de deliberar. 

 

 

ORDEN DEL DÍA 
 

ALCALDÍA 

 

ÓRGANO DE APOYO A LA JUNTA DE GOBIERNO LOCAL 

 

1.- Propuesta de aprobación del Borrador del Acta de la sesión ordinaria celebrada el 

día 24 de mayo de 2018. 

 

ASESORÍA JURÍDICA 

 

2.- Sentencia dictada por el Juzgado de lo Contencioso Administrativo n.º 3 de 

Córdoba, por la que se estima el Procedimiento Contencioso Abreviado n.º 51/17, 

interpuesto contra desestimación presunta, por silencio, de la Reclamación por 

Responsabilidad Patrimonial como consecuencia de lesiones sufridas en el interior 

de la Instalación Deportiva Municipal Guadalquivir, para toma de conocimiento y 

acatamiento. 

 

3.- Sentencia dictada por el Juzgado de lo Contencioso Administrativo n.º 5 de 

Córdoba, por la que se desestima el Procedimiento Contencioso Abreviado n.º 

437/17, interpuesto contra desestimación presunta de la Reclamación previa por 

Responsabilidad Patrimonial, ascendiendo la pretensión indemnizatoria a 15.424 €, 

para toma de conocimiento. 

 



4.- Propuestas de la Asesoría Jurídica Municipal de que la Corporación se persone, 

en defensa de los intereses municipales, en los procedimientos incoados en su 

contra que a continuación se indican: 

- Procedimiento Social Ordinario n.º 193/18, ante el Juzgado de lo Social n.º 1 de 

Córdoba, en contra desestimación de solicitud de abono de Premio Extraordinario de 

Constancia. 

- Procedimiento Social Ordinario n.º 450/18, ante el Juzgado de lo Social n.º 4 de 

Córdoba, en Demanda en Reclamación de cantidad por diferencias salariales. 

 

ÁREA DE RECURSOS HUMANOS, GESTIÓN, HACIENDA Y ADMINISTRACIÓN 

PÚBLICA 

 

DELEGACIÓN DE GESTIÓN Y ADMINISTRACIÓN PÚBLICA 

 

5.- Proposición del Sr. Concejal Delegado de Gestión y Administración Pública, de 

aprobación de Acuerdo con la entidad VEIASA para la prestación de la Inspección 

Técnica de Vehículos de los vehículos del Parque Móvil Municipal. 

 

6.- Proposición del Sr. Concejal Delegado de Gestión y Administración Pública, de 

aprobación de novación subjetiva del Contrato de Servicio de Vigilancia y Seguridad 

de diversas dependencias municipales. 

 

7.- Proposición del Sr. Concejal Delegado de Gestión y Administración Pública, de 

adjudicación del Contrato de Obras de reparación de calzadas asfálticas por sellado 

de fisuras. 

 

8.- Proposición del Sr. Concejal Delegado de Gestión y Administración Pública, de 

adjudicación del Contrato de Suministro de material impreso del Ayuntamiento de 

Córdoba. 

 

9.- Proposición del Sr. Concejal Delegado de Gestión y Administración Pública, de 

adjudicación del Contrato de Suministro de Licencias de Uso para un Sistema de 

Seguridad Integral de nueva generación para 1.500 puestos de trabajo municipales, 

que sustituya al tradicional antivirus. 

 

10.- Proposición del Sr. Concejal Delegado de Gestión y Administración Pública, de 

prórroga del Contrato de Suministro de vestuario, calzado y complementos para la 

Policía Local de Córdoba. 

 

 

 

 



DELEGACIÓN DE HACIENDA 

 

11.- Proposición de la Sra. Teniente de Alcalde Delegada de Hacienda de aprobación 

de las cuentas justificativas presentadas por SADECO, relativas a la Planta de 

Reciclaje y al Complejo Medio Ambiental, y de abono de cantidad correspondiente a 

la primera. 

 

12.- Proposición de la Sra. Teniente de Alcalde Delegada de Hacienda de aprobación 

de la cuenta justificativa presentada por SADECO, relativa a las Inversiones 

financiadas por este Ayuntamiento correspondiente a la adquisición de cuatro Chasis 

de camión basurero y cuatro Cajas compactadoras. 

 

ÁREA SOCIAL 

 

DELEGACIÓN DE SERVICIOS SOCIALES 

 

13.- Proposición del Sr. Concejal Delegado de Servicios Sociales, de rectificación de 

error detectado en Acuerdo n.º 317/18 de esta Junta de Gobierno Local, de 27 de 

abril último, al consignar la partida presupuestaria en la que aplicar el importe de la 

subvención concedida, mediante Convenio, a la Red Española de Madres y Padres 

Solidarios, apoyo a la investigación de enfermedades raras (REMPS). 

 

14.- Proposición del Sr. Concejal Delegado de Servicios Sociales, de rectificación de 

error detectado en Acuerdo n.º 319/18 de esta Junta de Gobierno Local, de 27 de 

abril último, al consignar la partida presupuestaria en la que aplicar el importe de la 

subvención concedida a la Asociación de Familiares y Amigos de Drogodependientes 

ARIADNA. 

 

15.- Proposición del Sr. Concejal Delegado de Servicios Sociales, de aprobación de 

Convenio de colaboración con RAIS Fundación, y de concesión de subvención, para 

la ejecución del Proyecto "Habitat Córdoba. Housing First para personas sin hogar". 

 

16.- Proposición del Sr. Concejal Delegado de Servicios Sociales, de aprobación de 

Convenio de colaboración con la Asociación IEMAKAIE, y de concesión de 

subvención, para la ejecución del Proyecto "Trabajo con familias en entornos de 

exclusión social de Córdoba, 2018". 

 

17.- Proposición del Sr. Concejal Delegado de Servicios Sociales, de concesión de 

subvención a la Fundación Centro Español de Solidaridad de Córdoba (Proyecto 

Hombre), para gastos de personal del Proyecto de 2017 "Atención Urgente a 

personas en alto riesgo de exclusión social con adicciones", y de aprobación de la 

justificación presentada. 



ÁREA DE DESARROLLO 

 

DELEGACIÓN DE FOMENTO DEL DESARROLLO ECONÓMICO Y DEL 

COMERCIO 

 

18.- Proposición de la Sra. Teniente de Alcalde Delegada de Fomento del Desarrollo 

Económico y del Comercio, de concesión de subvención a la Asociación del Centro 

Comercial Urbano de Córdoba "Centro Córdoba", para la realización de la "VII 

Edición Shopping Night Centro Córdoba". 

 

DELEGACIÓN DE CULTURA Y PATRIMONIO HISTÓRICO 

 

19.- Proposición del Sr. Teniente de Alcalde de Cultura y Patrimonio Histórico, de 

aprobación de Convenio de colaboración con el Ateneo de Córdoba, y de concesión 

de subvención, para financiación de las actividades a realizar durante 2018. 

 

20.- Proposición del Sr. Teniente de Alcalde de Cultura y Patrimonio Histórico, de 

aprobación de la pérdida de derecho de cobro de parte de la subvención concedida a 

la Universidad de Córdoba para realización de actividades de la "Cátedra Córdoba. 

Ciudad de Encuentro Intercultural" 2017. 

 

 

 

URGENCIAS 

 

RUEGOS Y PREGUNTAS 

 

 
 

 

LA CONCEJALA SECRETARIA DE LA JGL 

(Fecha y firma electrónica) 


